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Politika privatnosti Workplace-a 
1. Svrha 

Cenimo Vašu privatnost sa željom da budemo odgovorni I fer isto koliko I otvoreni u pogledu 
prikupljanja I upotrebe Vaših ličnih podataka. ‘’Workplace’’ je internet platforma kreirana na 
društvenoj mreži ‘’Facebook’’ koja Vam kao korisniku omogućava da sarađujete I delite 
informacije na poslu. ‘’Workplace’’ platforma uključuje ‘’ Workplace Premium’’ internet 
stranice, aplikacije I odgovarajuće servise na mreži (u daljem tekstu ‘’Usluga’’). 
 
Politika privatnosti opisuje kako se Vaši lični podaci prikupljaju, upotrebaljavaju I dele kada 
koristite Uslugu odnoseći se na obradu Vaših ličnih podataka u vezi sa Uslugom. 
 
Uslugu Vam obezbeđuje SECURITAS SERVICES DOO. Ukoliko nastupate kao konsultant u 
ime SECURITAS SERVICES DOO Uslugu Vam takođe obezbeđuje SECURITAS SERVICES 
DOO koji Vam odobrava pristup I korišćenje Usluge. 
 
SECURITAS SERVICES DOO je rukovalac procesuiranim ličnim podacima u skladu sa 
korišćenjem Usluge. Molimo Vas da s tim u vezi pogledate dole navedene kontakte. 
 
Napominjemo da je Usluga odvojena od ostalih servisa društvene mreže ‘’Facebook’’ kao I da 
su ti servisi rukovođeni pod uslovima te društvene mreže. Radi izbegavanja svake sumnje ova 
Politika privatnosti nije primenjiva na te usluge. 

2. Koje se informacije o Vama prikupljaju 

 
Securitas može da prikuplja I obrađuje sledeće informacije kada Vi, Vaše kolege ili drugi 
korisnici u okviru Securitas grupe pristupate Usluzi: 

 kontaktne informacije kao što je puno ime I prezime I e-mail adresa; 

 Vaše korisničko ime I šifru; 

 Vaše poslovno zvanje, podatke o tome gde radite kao I druge informacije koje se odnose 
na Vaš rad u Securitasu; 

 sadržaj, komunikacijske I druge informacije koje pružate tokom korišćenja Usluge, 
uključujući kada ste se ulogovali, kreirali ili podelili neki sadržaj, poruku ili komunikaciju sa 
drugima. Ovo može da uključi informaciju iz ili o sadržaju koji omogućavate (tj. metadata), 
kao što su lokacija, fotografija ili datum kreiranja sadržaja; 

 sadržaj, komunikaciju ili informaciju koje druge osobe obezbeđuju tokom korišćenja 
Usluge. Ovo uključuje informacije o Vama tako što dele ili komentarišu Vašu fotografiju, 
poašalju Vam poruku ili snime, sinhronizuju ili unesu Vaše kontakt informacije;  

 svu komunikaciju sa drugim korisnicima Usluge; 

 Korisnikovu komunikaciju. rezultate ili ideje koje ste poslali Sekuritasu; 

 informacije o plaćanju (pod uslovom da Vam je račun bio aktivan tokom poslednjeg 
meseca), i 

 informacije koje pružate kada Vi ili Securitas kontaktirate ili angažujete podršku platforme u 
vezi Usluge 
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3. Kako koristimo Vaše lične podatke 

Vaše lične podatke koristimo u sledeće svrhe na osnovu sledećih zakonskih ovlašćenja 

Svrha obrade Zakonski osnov 

Vaši lični podaci obrađuju se da bi 
Sekuritas mogao da Vam obezbedi lični 
korisnički nalog 

Korišćenje Usluge uslovljeno je zaključenjem 
ugovora o korišćenju. 

[●] [●] 

Takođe, Sekuritas može da koristi Vaše 
lične podatke radi kontrole, prevencije, 
istrage ili drugih mera u odnosu na 
zloupotrebe Usluge ili kršenja odredbi ove 
Politike ili u vezi sa pravnim merama, 
sumnje na prevaru ili potencijalne pretnje 
Sekuritasu ili trećim licima. 

Obrada podataka vrši se u sledećim 
slučajevima 

 Sekuritasove potrebe da istraži svaku 
sumnju u zloupotrebu Usluge ili radi 
preduzimanja mera protiv zloupotrebe 
ili bilo kog kršenja odredbi ove politike; 

 Sekuritasove potrebe da istraži I 
obezbedi dokaze u odnosu na 
kriminalne radnje ili pretnje suprotne 
njegovim interesima; 

 radi interesa trećeg lica za istragom I 
obezbeđenjem dokaza u odnosu na 
kriminalne radnje ili pretnje suprotne 
njegovim interesima; i/ili 

 Radi zadovoljenja interesa državnih 
organa Republike Srbije ili inostranih 
organa vlasti u sprovođenju zakona I 
prikupljanja dokaza u tu svrhu 

 

4. Deljenje Vaših ličnih podataka 

Vaše lične podatke delimo sa određenim primaocima u dole navedenim slučajevima: 

 Zaposleni SECURITAS SERVICES DOO će obrađivati Vaše lične podatke jedino ukoliko je to 
potrebno za obavljanje radnih zadataka u skladu sa našim instrukcijama I ovom Politikom 
privatnosti: 

licima koja pomažu Securitasu u pružanju određenih usluga u vezi sa Sekuritasovim 
poslovanjem i tim povodom vrše obradu ličnih podataka u ime Sekuritasa. Ovo uključuje: 

● Pružaoci usluge IT infrastrukture, razvoja I hostinga 

● Pružaoci usluge IT podrške i 

● Druga pravna lica pružaoci usluge kao što su dobavljači softvera kao I oni koji nam 
pomažu ili pružaju određene usluge da bi Vam omogućili pristup Usluzi 
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Treća pravna lica koja učestvuju u pružanju Usluge ovlašćena su da Vaše lične podatke 
koriste isključivo radi pružanja usluga nama I nemaju bilo kakva nezavisna ovlašćenja za 
obradu ili deljenje ličnih podataka. 

Sekuritas će deliti lične podatke sa Facebook-om kao osnovnog pružaoca usluge sa ciljem 
pružanja I obezbeđivanja Usluge, u skladu sa instrukcijama. Primeri ovakvog korišćenja 
uključuju:  

● komunikaciju sa korisnicima I administratorima u skladu sa njihovom upotrebom 
Usluge; 

● povećanje sigurnosti i bezbednosti Usluge za Securitas i druge korisnike, kao što je 
istraživanje sumnjivih aktivnosti ili kršenje važećih uslova ili pravila; 

● personalizacija Vaših I Sekuritasovih iskustava kao deo pružanja Usluge; 

● razvoj novih alata, proizvoda ili usluga u okvirima  

● povezivanje aktivnosti na različitim uređajima kojima upravlja isti pojedinac kako bi se 
poboljšao ukupan rad Usluge 

● radi identifikacije I popravke kvarova, i 

● Radi upravljanja podacima I sistemskim analizama uključujući pretragu sa ciljem 
unapređenja Usluge. 

Grupa kompanija: Delimo Vaše lične podatke sa našim podizvođačima ili pridruženim 
kompanijama koje Vaše podatke obrađuju u naše ime. Od ovih kompanija se zahteva da lične 
podatke obrađuju na bazi naših instrukcija I u skladu sa ovom Politikom privatnosti. 

Drugi korisnici: Vaši lični podaci mogli bi da budu dostupni drugim korisnicima Usluge. Ti 
podaci će biti deljeni samo sa drugim korisnicima I u okviru Sekuritas grupe. 

5. Prenošenje ličnih podataka van teritorije Evropske unije/Evropske ekonomske unije 

Lični podaci koje prikupimo od vas mogu biti prebačeni i obrađeni u zemlji izvan EU / EEA (tj. 
Takozvane treće zemlje), uključujući zemlje za koje Evropska komisija ne smatra da imaju 
adekvatan nivo zaštite ličnih podataka. U tom slučaju ćemo preduzeti sve potrebne korake 
prema važećem zakonu kako bi takav prenos vaših ličnih podataka preko granice bio u skladu 
sa važećim zakonom. Vaše lične podatke ćemo preneti samo u zemlju izvan EU / EEA gde; (i) 
je Komisija EU odlučila da treća zemlja osigurava adekvatan nivo zaštite, (ii) da je transfer 
zaštićen upotrebom klauzula o modelu EU (prema članu 46.2 Opšte uredbe o zaštiti podataka 
(2016/679) ( "GDPR")) ili (iii) primalac je sertifikovan na osnovu američkog i EU Okvira za 
zaštitu privatnosti (prema članu 45 u GDPR). Dodatne informacije o pravilima o prenosu 
podataka izvan EU / EEA, uključujući i mehanizme na koje se oslanjamo, možete pronaći na 
veb stranici Evropske komisije koju možete posetiti klikom na 
https://ec.europa.eu/info/law/law-topic/data-protection. 

6. Veze sa sadržajima trećih lica 

Usluga može uključivati linkove na veb stranice i usluge koje pružaju i održavaju treće strane. 
Takve veb lokacije i / ili usluge trećih strana mogu imati sopstvene uslove korišćenja i pravila o 
privatnosti, a vaše korišćenje takvih veb lokacija i / ili usluga će biti regulisano i podložno 
takvim uslovima upotrebe i pravila privatnosti. Trebalo bi da pregledate uslove korišćenja i 
pravila o privatnosti za svaku veb lokaciju i / ili uslugu koju posetite / koristite. Razumete i 
slažete se da Securitas ne podržava i nije odgovoran za ponašanje, karakteristike ili sadržaj 
bilo kojih takvih veb stranica i / ili usluga treće strane ili za bilo koju transakciju koju možete 
sklopiti s dobavljačem takvih veb stranica i / ili usluga. 
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7. Zadržavanje podataka 

7.1 Vaši lični podaci čuvaju se dokle god imate korisnički nalog. Securitas neće čuvati Vaše lične 
podatke nakon što je vaš korisnički nalog deaktiviran ili ukinut, osim ako je čuvanje podataka 
neophodno za usklađivanje sa zakonodavstvom ili za zaštitu zakonitih interesa Securitasa 
(npr. u vezi sa tekućim sudskim procesom) i samo u tom slučaju sve dok je neophodno 
ispuniti svrhu nastavka procesa. 
 

7.2 Napominjemo da je sadržaj koji kreirate i delite na Usluzi u vlasništvu kompanije Securitas i 
može ostati u Usluzi i biti dostupan čak i ako Securitas deaktivira ili ukine Vaš korisnički nalog. 

8. Vaša prava 

8.1 Možete pristupiti, ispraviti ili izbrisati informacije koje ste učitali u Uslugu koristeći alate unutar 
Usluge (na primer uređivanje informacija o profilu ili putem dnevnika aktivnosti). Ako to ne 
možete da uradite pomoću alata datih u Usluzi, molimo vas da pogledate dalje detalje o vašim 
pravima i kontaktirajte nas direktno ako želite da ostvarite neko od svojih prava. 
 

8.2 Imate pravo da pristupite ličnim podacima koje obrađujemo o vama i da dobijete kopiju ličnih 
podataka koje obrađujemo o vama tako što ćete zatražiti takozvani izvod iz registra. Imajte na 
umu da ako primimo zahtev za pristup od vas možemo zatražiti dodatne informacije kako bi 
osigurali efikasno rukovanje vašim zahtevom i osigurali da informacije budu date pravoj osobi. 
 

8.3 Imate pravo da, bez nepotrebnog odlaganja, na ispravku pogrešno obrađenih podataka. Ovo 
takođe uključuje pravo da, uzimajući u obzir svrhu obrade, dopunite potencijalne nepotpune 
lične podatke koje obrađujemo o vama. 
 

8.4 Imate pravo da se vaši lični podaci brišu bez nepotrebnog odlaganja i Securitas je na to 
obavezan ako, na primer, lični podaci više nisu potrebni u odnosu na svrhu zbog koje su 
prikupljeni ili na drugi način obrađeni ili ako povučete saglasnost na kojoj se zasniva obrada i 
ako ne postoji drugi pravni osnov za obradu. Imajte na umu da mi nismo obavezni da 
izbrišemo lične podatke ako možemo da dokažemo da je obrada neophodna radi poštovanja 
zakonske obaveze povezane sa podnošenje ili odbranom od tužbenog zahteva ili druge 
zakonske obaveze za čuvanje podataka. 
 

8.5 Pored toga, imate pravo da zahtevate da Securitas ograniči obradu vaših ličnih podataka pod 
određenim uslovima, na primer ako osporavate tačnost ličnih podataka, obrada može biti 
ograničena na period koji omogućava kompaniji Securitas da proveri njihovu tačnost ili ako 
Securitasu ti podaci više nisu potrebni radi uspostavljanja, primene ili odbrane od tužbenih 
zahteva. 
 

8.6 Imate pravo da na osnovu vaše konkretne situacije u bilo kom trenutku uložite prigovor da 
Securitas obradi vaše lične podatke ako se obrada zasniva, na primer, na legitimnim 
interesima. Ako se protivite takvoj obradi, Securitas više neće imati pravo da obrađuje vaše 
lične podatke na osnovu takvog pravnog osnova, osim ako Securitas može da pokaže 
uverljive pravne osnove za obradu koja nadjačava vaše interese, prava i slobodu ili ako se 
provodi radi uspostavljanja, upotrebe ili odbrane od tužbenog zahteva. 
 

8.7 Pod određenim uslovima imate pravo da primate lične podatke koji se odnose na Vas I koje 
ste omogućili Sekuritasu na jasan, uobičajeno upotrebljiv i u formatu koji je mašinski čitljiv kao 
I pravo da te podatke prenesete drugom obrađivaču bez prava Sekuritasa da to spreči, kada 
je procesuiranje ličnih podataka bazirano na Vašem pristanku ili na bazi ugovora I kada je 
procesuiranje zasnovano na automatskoj obradi. U takvom slučaju imate pravo na to da Vaše 
lične podatke drugom obrađivaču prenesete preko Sekuritasa kada je to tehnički izvodljivo.  
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8.8 Takođe imate pravo da u bilo kom trenutku povučete vašu saglasnost koju ste dali Securitas-u 
radi obrade vaših ličnih podataka slanjem emaila na adresu office@securitas.co.rs. Ako 
povučete svoj pristanak, imajte na umu da to ne utiče na zakonitost obrade po osnovu vašeg 
pristanka pre povlačenja i da Securitas može, pod određenim okolnostima, imati drugi pravni 
osnov za obradu i stoga može imati pravo da nastavi obradu . Imajte na umu da ako povučete 
svoj pristanak, Securitas možda neće moći da vam obezbedi pristup vašem korisničkom 
nalogu u Usluzi i možda više neće biti moguće da koristite Uslugu. 
 

8.9 Imate pravo na pritužbu Povereniku na osnovu Zakona o zaštiti podataka o ličnosti (Sl.gl.br. 
87/2018) u slučaju da se Vaše prebivalište, mesto rada ili mesto navodnog kršenja prava 
nalazi na teritoriji Republike Srbije ukoliko stojite na stanovištu da smo lične podatke 
obrađivali protivno ovom propisu. 
 

8.10 IUkoliko želite da primite kopiju ličnih podataka koje obrađujemo ili ukoliko želite da primenite 
bilo koje od gore pomenutih prava molimo da nam se obratite (vidite donje informacije o 
kontaktima). 

9. Izmene Politike privatnosti 

Sekuritas zadržava pravo na izmene ove politike. Sekuritas će Vas  pre bilo kakve izmene o 
tome obavestiti objavom u Usluzi. 

10. Podaci o kontaktima 

Ako imate bilo kakvih pitanja u vezi sa obradom vaših ličnih podataka, ove Politike privatnosti 
ili imate komentare o Securitasovoj obradi vaših ličnih podataka, kontaktirajte nas ili 
kontaktirajte našeg službenika za zaštitu podataka na: 

SECURITAS SERVICES DOO, 
Autoput za Zagreb 18 
11080 Beograd 
office@securitas.co.rs 
 
Darko Stojanovic 
Data Protection Officer 
Autoput za Zagreb 18 
11080 Beograd 
darko.stojanovic@securitas.co.rs 


